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GRUPUL ŞCOLAR „TÉGLÁS GÁBOR”

330055, DEVA,  ALEEA. ANEMONELOR  NR.57A

Jud. HUNEDOARA, ROMÂNIA

Cod fiscal: 17968592

Tel/fax 0254/228080
                        e-mail: itey_kal@yahoo.com
                        Nr. 501/21.03.2012
  RAPORT DE ACTIVITATE

privind organizarea acţiunii „Săptămâna meseriilor” 5-9 martie 2012

La Grupul Şcolar “Téglás Gábor” Deva a fost propus pentru anul şcolar 2012 – 2013 o clasă de a X-a învăţământ profesional, pentru domeniul Turism şi alimentaţie.

Întreg calendarul de activitate pentru „Săptămâna meseriilor” 5-9 martie 2012 a fost gândit şi stabilit în conformitate cu specificul clasei propuse.

Luni 5 martie 2012 – a fost organizată o întâlnire de lucru a cadrelor didactice din aria curriculara Tehnologii pentru organizarea acţiunii “Săptămâna Meseriilor”, în cadrul căreia au fost planificate toate activităţile săptămânii cu elevi  claselor a IX-a la agentul economic, cu care şcoala are încheiată contracte/convenţii de practică. Pentru această planificare s-a ţinut cont şi de opţiunea şi posibilitatea agentului economic de a aloca timp pentru desfăşurarea optimă a vizitei elevilor. S-a stabilit ziua de 8 martie 2012 pentru efectuarea vizitelor cu elevii claselor a IX-a. 
Marţi 6 martie 2012 – s-a realizat o sesiune de informare/promovare a învăţământului profesional în cadrul Consiliului profesoral, în cadrul căruia s-au prezentat amănunţit informaţii legate de programul „Alege-ţi drumul! ”- un program de dezvoltare a învăţământului profesional şi tehnic care oferă elevilor posibilitatea de a se califica într-o meserie încă de pe băncile şcolii. A fost urmărită o prezentare power point “Alege-ţi drumul!” prin care s-au oferit explicaţii, date privind acest program, site-ul de promovare şi de informare  http://www.alegetidrumul.ro/ . 

Miercuri 7 martie 2012  (şi nu numai în această zi) – diriginţii claselor a IX-a au organizat în cadrul orelor de consiliere sesiuni de prezentare a ofertei locale a învăţământului profesional, inclusiv a modului de organizare şi funcţionare a  învăţământului profesional, utilizând şi prezentarea power point “Alege-ţi drumul!”, în care a fost inclusă o secţiune destinată elevilor în special, în care au fost descrise meseriile propuse pentru clasa a X-a învăţământ profesional la Grupul Şcolar “Téglás Gábor” Deva pentru anul şcolar 2012 – 2013 – bucătar, ospătar, lucrător în alimentaţie publică.
Joi 8 martie 2012 a fost organizată o vizită la agentul economic pentru elevii din clasele a IX-a (acele clase unde nu a existat un interes deosebit pentru clasa a X-a învăţământ profesional), zi în care elevii au avut ocazia să vadă ce înseamnă organizarea unui eveniment şi a unei mese festive în unităţile de alimentaţie. Astfel elevii clasei a IX-a Matematică-Informatică şi Turism, însoţiţi de d-na profesor Fodor Edit, au vizitat Hotelul Sarmis Deva, unde au fost întâmpinaţi cu amabilitate şi cu multe informaţii de d-nul Cernău Viorel – directorul acestui complex. Elevii au vizitat atât hotelul, cât şi restaurantul – sălile de servire, bucătăria, sălile de conferinţă, fiind impresionaţi de multitudinea de informaţii şi de condiţiile în care îşi vor putea desfăşura stagiile de practică în clasa a X-a. 
Vineri 9 martie 2012 – diriginţii claselor a IX-a au organizat o sesiune de orientare şcolară şi profesională a elevilor cls. a IX-a, cu invitarea părinţilor (tutorilor legali) referitoare la oportunităţile oferite de învăţământul profesional şi pentru promovarea ofertei educaţionale. Părinţilor li s-a oferit informaţii utile folosind prezentarea power point “Alege-ţi drumul!”, care are şi o secţiune “Info părinţi”. 
Prin organizarea acestei vizite în cadrul „Săptămânii meseriilor” (5-9 martie 2012), elevii claselor a IX-a au avut posibilitatea să vadă la faţa locului ce înseamnă practicarea meseriilor incluse în oferta educaţionala a Grupului Şcolar “Téglás Gábor” Deva pentru anul şcolar 2012 – 2013.








Întocmit,







prof. FODOR EDIT–Şef Catedră Tehnice
Anexe:

1. Calendarul activităţilor  pentru  SĂPTĂMÂNA MESERIILOR (scanat)

2. Prezentarea power point “ALEGE-ŢI DRUMUL” (document pdf)

3. Liste scanate cu semnăturile participanţilor (elevilor şi cadrelor didactice) la vizitele desfăşurate în locaţiile de organizare a stagiilor de practică.

4. Fotografii, colaje – realizate în timpul activităţilor încluse în Calendarul activităţilor  pentru  SĂPTĂMÂNA MESERIILOR
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